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第３３回 葛城市地域公共交通活性化協議会 会議録

開催日時 令和４年８月２９日（月）１３時３０分

議事

１ 開会

（事務局）

〇みなさま、こんにちは。本日は、お忙しい中、お集まりいただきまして、誠

にありがとうございます。

本日、司会を務めさせていただきます事務局の勝眞でございます。どうぞよろ

しくお願いいたします。

開会に先立ちまして、事前に配布している資料のご確認をお願いいたします。

【資料の確認】

それでは、改めまして、

たします。

２ 会長挨拶

（事務局）

○ありがとうございました。

議事に入る前に、出席委員の皆様をご紹介するべきございますが、時間の都合

上、配布している座席表でのご案内に代えさせていただきます。

なお、委員の交代がありました方のみご紹介させていただきます。

奈良交通株式会社、大西秀樹さまの後任として、自動車事業本部乗合事業部長

に就任されました大久保篤士さまでございます。

また、奈良県県土マネジメント部リニア推進・地域交通対策課にも異動があり、

小池浩司さまの後任として、リニア推進・地域交通対策課長に、網蔵孝紀さま
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が就任されておられます。

それでは、協議会規約第９条第１項の規定によりまして、会長が議長を務める

となっておりますので、以降の進行を阿古会長にお願いしたいと思います。

なお、本日の出席者数は２０人であり、委員の過半数の出席がございますので、

協議会規約第９条第２項の規定によりまして、会議が成立していることを申し

添えます。

３ 報告案件

（議長）

〇それでは、ただ今より私が議長を務めさせていただきます。議事がスムーズ

に運びますよう、皆さまのご協力をお願いします。

まず、最初に協議案件（１）実証運行計画の策定についてについて、事務局よ

り説明を求めます。

（事務局）

〇協議案件（１）実証運行計画の策定について、につきまして、報告させてい

ただきます。

【資料１説明】

（議長）

〇ただ今、事務局より説明のありましたことについて、何かご質問等はござい

ますか。

【質問なし】

質問がないようでしたら、事務局より説明のあった方針案により、改善に向け

た検討や研究を進めてもよろしいでしょうか。

拍手をもって、ご承認いただけますでしょうか。

【泊手あり】

ご承認いただき、ありがとうございます。

事務局には今回承認をいただいた方針により、検討等を進めていただきますよ
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う、お願いいたします。

今回の案件は以上でございますが、委員の皆様、その他の事項についても、何

かご意見・ご質問はございませんか。

【質問なし】

その他の事項について、事務局から何かございますか。

４ その他

（事務局）

○事務局より、次回の会議日程について、ご案内させていただきます。

今後の見直しにあたっては交通事業者様等との協議が必要となっています。

そのため、次回の会議の日程は決まっておりません。今後、関係する交通事

業者様や地域の皆様と状況等を調整し、日程を決定させていただきたいと考

えております。

日程が決まりましたら、速やかにご案内いたします。よろしくお願いいたしま

す。

（議長）

○次回の会議につきましては、事務局で日程を調整し、速やかに案内できるよ

うにお願いします。

５ 閉会

（議長）

○スムーズな議事の進行にご協力いただき、ありがとうございました。本日の

会議の中で、幾度となく新型コロナウイルスという言葉が出てきました。こ

の１～２年の影響が如何に大きかったのか、ということだと思います。現在

は被災している状況です。これからは復興に変わっていきます。その過程で、

私達は公共交通のあり方を考えていく必要があります。以前のように、また

それ以上に活性化させていくためには、公共交通をどのようにもっていけば

良いのか、ということが新たな検討課題と考えています。

今後とも皆様方のご協力をお願い申し上げます。
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（事務局）

○阿古会長、ありがとうございました。委員の皆様も長時間にわたり誠にあり

化協議会を閉会します。

本日は誠にありがとうございました。


